

Львівський регіональний інститут державного управління  
Національної академії державного управління при Президентові України

Кафедра менеджменту

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Круглий стіл

*Шановні колеги!*

*Запрошуємо Вас до участі в роботі круглого столу*

**«ПАБЛІК-МЕНЕДЖМЕНТ: УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ТА ЛІДЕРСТВО»**

**3 квітня 2020 року**

**Робочі мови круглого столу:** українська, англійська.

**Вимоги до оформлення та подання матеріалів:**

Матеріали у вигляді тез доповідей (3-4 сторінки, шрифт – Times New Roman (Сур), кегель – 12, інтервал – 1,5, поля – 20 мм) роздруковані в одному примірнику подаються разом з електронною версією. Прізвище, ім'я, по батькові, науковий ступінь і вчене звання, місце роботи, посада та контактний телефон автора зазначаються на початку, ліворуч від тексту. Список літератури подається в кінці тексту, в алфавітному порядку з дотриманням усіх бібліографічних вимог, передбачених державними стандартами.

Слухачі магістерської програми та аспіранти подають тези доповіді за підписом керівника магістерської роботи чи наукового керівника.

**Для публікації матеріалів круглого столу** необхідно до **3 квітня 2020 року** надіслати їх на адресу оргкомітету електронною поштою чи подати особисто.

Оргкомітет залишає за собою право відхиляти тези доповідей, що не відповідають тематиці круглого столу чи встановленим вимогам щодо оформлення.

Учасник круглого столу може подати лише одні тези доповіді.

Матеріали круглого столу планується опублікувати електронно на сайті Інституту після проведення заходу.

Участь у круглому столі – безоплатна.

**Орієнтовний графік роботи:**

**10.00** – початок реєстрації (ауд.230)

**10.30** – початок круглого столу (ауд.230)

Адреса та контактні телефони оргкомітету:  
79491, Львів, смт. Брюховичі, вул. Сухомлинського, 16.  
ЛРІДУ НАДУ, відділ з координації наукової роботи  
та докторантури (каб.205).  
Тел.: (032) 234-64-85  
E-mail: [conf.lviv@gmail.com](mailto:conf.lviv@gmail.com)  
WEB-сайт: [www.lvivacademy.com](http://www.lvivacademy.com)